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Zapytania do SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na zakup i dostarczanie lekOw onkologicznych 3 Pakiety
oznaczenie sprawy: KCO/PN/ 19 /2019

Zamawiajacy — Katowickie Centrum Onkologii informuje, ze wplynely zapytania do specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia:

Zapytanie nr 1

,,Do §9 ust.3 istotnych postanowiefi umowy prosimy o dodanie stow zgodnych z przestankami wynikajacymi z art.
552 K.c.: "..., z wylaczeniem powotania si¢ przez Wykonawcg na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowiazujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu."”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie modyfikuje K.C.

Zapytanie nr 2

,Prosimy o zmiane zapisu §12 ust.1 istotnych postanowiefi umowy poprzez nadanie mu brzemienia: "Wykonawca
wraz z kazdorazowa dostawa doreczy Zamawiajacemu fakture VAT, ktorej termin platnosci wynosi 60 dni od dnia
jej otrzymania przez Zamawiajacego." Jednoczesnie wskazujemy, iz proponowany przez Zmawiajacego obecny
zapis powoduje W rzeczywistosci wydtuzenie terminu zaptaty nawet do 90 dni.”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 3

,Do §14 ust.1 pkt a) istotnych postanowien umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego
kary umownej za niedostarczenie W terminie zamowionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu 0 karze w
wysokosci 1% wartosci niedostarczonego W terminie zaméwienia za kazdy rozpoczety dzien opdznienia?”
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 4

., Wnosimy o rezygnacje¢ z kary umownej przewidzianej w §14 ust.1 pkt b) istotnych postanowiefi umownych.”
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr S P

,Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow dotyczacych kar umownych opisanych w'§14 ust.1 pkt c) i d)
istotnych postanowien umowy poprzez wprowadzenie zapisow o karze w wysokosci 2% niezrealizowanej czgsci
przedmiotu umowy?” /
Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

// <?LS‘(]Q. Jednostka ochrony zdrowia Samorzadu Wojewoddztwa Slaskiego.
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